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Máme šikovné děti i dospělé – podporujeme 
jejich zájmy

7 2023

Hned v  úvodu svého zamyšlení nad 
zájmovou činností v  našem městě 
chci poděkovat a  poblahopřát slavo-
nickým děvčatům, která jsou součástí 
sportovně velmi úspěšného mažo-
retkového týmu, který sídlí a  trénuje 
v  Dačicích jako DM Studio Dačice. 
Vím, že jako dobře fungující parta 
skvělé sportovkyně dosáhly pod zku-
šeným profesionálním vedením řady 
úspěchů v  tomto ne zcela tradičním 
odvětví. Je za tím spousta hodin dřiny 
a  tréninku, takže jim tímto gratuluji 
k výborným výsledkům – mimo jiné 
aktuálnímu titulu mistryň ČR 2023 
a medailím z mistrovství Evropy. Nic-
méně důležitější je, že dívky mají cíl, 
že je to baví, mají pravidelný zdravý 
pohyb a  hlavně zábavu a  cíl, které-
ho v  tomto případě dosáhnou pouze 
společným úsilím jako dobře fungu-
jící přátelsky pozitivně naladěná sku-
pina a to je ještě těžší, než vyniknout 
jako jednotlivec. Za mě je ovšem vždy 
největším potěšením vidět, s  jakým 
zaujetím předvádějí svůj parádní po-
chod městem při našich slavonických 
akcích, jako je např. podzimní jar-
mark, kde jsou léta pravidelnou ozdo-
bou kulturního programu, na který se 
všichni těšíme. Ve Slavonicích ovšem 
nemáme jen mažoretky, máme šikov-
né sportovce na poli fotbalovém. Ne-
dávno jsem měl tu čest předávat ceny 
na krásném turnaji v  malé kopané 
dětí na slavonickém stadionu a s po-
těšením jsem sledoval ty malé fotba-
listy a fotbalistky, jak jim to jde a hlav-
ně, jak je to baví. Vidím děti a juniory 

i  seniory na kolech, koloběžkách, 
juniory na malých motorkách, hraje 
se zde stále volejbal, tenis, basketbal, 
nohejbal, běhá se a  skáče na atletic-
ké dráze – to vše zde má svoji tradi-
ci. Smutné je, že zájemců z  řad těch 
nejmenších o ty tradiční sporty spíše 
ubývá a udržují je ti starší. Je to také 
o trenérech, vedoucích, tahounech… 
Máme ve Slavonicích i  plno šikov-
ných dětí, které jezdí sportovně nebo 
pro radost na koni. Máme úspěš-
né biatlonisty, kteří dosáhli velkých 
úspěchů i  na úrovni mistrovství ČR. 
Máme plno nadaných střelců na míst-
ní krásné střelnici a zdárně se rozvíjí 
kuželkářský sport ve slavonické moc 
pěkné kuželně. Máme ve Slavonicích 
i  automobilové závodníky a  víte, že 
nás místní sportovci roky perfektně 
reprezentovali v judu a tenise.
Všichni ale nežijí jen sportem, mno-
ho dětí navštěvuje umělecké předmě-
ty na místní základní umělecké škole, 
kde se vyučuje hudba, zpěv a výtvar-
nictví. Ze Slavonic ostatně vzešli již 
úspěšní hudebníci a  zpěvačky. Ne-
mohu zapomenout určitě na ty, kteří 
se zájmům a  koníčkům na jakékoliv 
úrovni věnují už jako dospěláci a se-
nioři a přitahují k tomu, co sami mají 
rádi, pak i ty nejmenší. Máme šikovné 
hasiče, zahrádkáře, včelaře, chovatele, 
střelce, rybáře, myslivce, motorkáře, 
ale i spolky, které se zabývají pořádá-
ním kulturních a  společenských akcí 
s  velkým rozptylem, zájezdů a  vyžití 
pro seniory nebo spojují ve svých klu-
bech a spolcích více oborů najednou.

Jde o  to, abychom každý bez ohledu 
na věk, zaměstnání a ostatní základní 
okolnosti, dokázali také mít nadhled 
a něco, co nás nejen živí, ale také baví 
a vnáší nám do života radost a osobní 
rozvoj. Co to je, v  jaké míře to pro-
vozujeme a  kam se ve svém snažení 
dostaneme, není to nejdůležitější. 
Hlavní je obohacující pocit a  radost 
ze svého počínání a  třeba i  z  toho, 
že šťastné pocity sdílíme a  předává-
me jiným. Může to být koneckonců 
v určitém věku i  jen posezení u kávy 
a získání nových poznatků, jak to na-
příklad osobitou formou podporuje 
místní spolek, který organizuje velmi 
přínosnou univerzitu třetího věku. 
Nebo se třeba pojďme jen pravidelně 
projít do našeho pěkného okolí – i to 
je pohyb a koníček, který je dnes třeba 
vylepšen prvky moderního ve Slavo-
nicích oblíbeného Nordic Walkingu. 
Obdivuji i domácí kutily a ženy, které 
třeba umí něco pěkného ušít, uplést, 
uháčkovat nebo uvařit. Ani to není už 
dnes samozřejmost a můžou tím pře-
dat spoustu radosti ostatním. Všem 
děkuji za obohacení koloritu míst-
ního života. Na radnici se snažíme 
v  rámci možností zájmové, klubové 
a spolkové činnosti podporovat. Přeju 
všem hezké léto, hodně sil a  zdraví 
a  užívejte všichni Vaše oblíbené zá-
jmové aktivity. Pokud se podaří tak 
skvělá reprezentace našeho města 
v rámci dačického mikroregionu, jak 
se to daří v  poslední době například 
dívkám mažoretkám, je to velká sláva 
a odměna pro nás všechny.

Hynek Blažek, starosta
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Bydlím, bydlíš, bydlíme…
…v  bytovém domě. Znáte to. Sou-
sedka, co bydlí pod námi, vytírá jen 
jednou, soused ze třetího vrtá do zdi 
ještě v půl jedenácté večer, puberťá-
ci od vedle boří barák pokaždé, když 
pustí muziku a o tom psovi, co pořád 
štěká, ani nemluvím. To je několik 
málo příkladů, které můžou budit 
dojem drobností, ale ve finále doká-
ží hodně narušit soužití v  bytových 
domech. Pokud bydlíme v  nájem-
ním bytě, jsou základní pravidla by-
dlení stanovena nájemní smlouvou 
a  v  městských bytech také Domov-
ním řádem. Ve chvíli, kdy máme po-
cit, že někdo smlouvu nebo řád po-

rušuje a začne tímto svým jednáním 
omezovat ostatní, přichází na řadu 
stížnosti majiteli domu. Velmi často 
se jedná o „maličkosti“, které se na-
konec vyřeší vzájemnou domluvou 
a nějakým kompromisem. Pak se ale 
také objevuje chování, které naplňuje 
podstatu přestupku, v horším přípa-
dě trestného činu. Tady už domluvy 
nepomůžou, tím nejmírnějším tres-
tem bývá peněžitá pokuta. Společné 
bydlení není jednoduché, někdy je 
třeba se obrnit trpělivostí. Samozřej-
mě to nejde do nekonečna. Město, 
jako majitel bytových domů, řeší sou-
sedské spory poměrně často. Jsme 

rádi, pokud mezi nájemníky dojde 
k rozumné domluvě. Ne vždy se do-
mluva povede a někteří nájemníci ke 
každému jednání a  pokusu o  smír 
přistupují stylem – co vy mi můžete? 
Můžeme. Třeba neprodloužit nájem-
ní smlouvu. Je třeba ale zdůraznit, že 
co se týká městských bytů, jsme vždy 
nápomocni a  nakloněni urovnání 
neshod obyčejnou slušnou lidskou 
domluvou, protože bez vzájemné 
tolerance, slušnosti a  ohleduplnosti, 
které by měly být samozřejmostí, to 
prostě nejde.

Věra Fialová, 
místostarostka města

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA SLAVONICE
Výpis usnesení z 21. zasedání Rady města Slavonice ze dne 31.5.2023
Rada města doporučila zastupitelstvu 
města schválit priority realizace plánu 
společných zařízení v rámci Komplex-
ní pozemkové úpravy v k.ú. Slavonice 
dle návrhu – CESTA OKOLO KO-

LEJÍ SMĚR MUTIŠOV, CESTY OD 
VELKÉHO SLAVONICKÉHO NA 
SILNICI DO Č. RUDOLCE, CESTY 
A MOSTEK OD SILNICE NA PÍSEČ-
NÉ K  CYKLOSTEZCE, CESTY OD 

SILNICE NA Č. RUDOLEC KE KOS-
TELU BOŽÍHO TĚLA A NA SILNICI 
NA STÁLKOV, CESTY OD ESEKU 
SMĚR MAŘÍŽ, STROMOŘADÍ OKO-
LO CEST OD ESEKU SMĚR MAŘÍŽ.

Výpis usnesení z 22. zasedání Rady města Slavonice ze dne 7.6.2023
Rada města schválila poskytnutí fi-
nančního příspěvku Nadačnímu 
fondu Nemocnice Dačice, a.s. pro 
rok 2023 ve výši 15 701 Kč na nákup 
1 ks sprchového lůžka pro imobilní 
pacienty a motodlahy pro rehabilita-
ci kolenních a kyčelních kloubů.
Rada města schválila vydání souhla-
su se stavbou "Prodloužení vodo-

vodu a splaškové kanalizace“ k p.č. 
8654/1, k.ú. Slavonice.
Rada města souhlasila s uzavírkou, 
zvláštním užíváním a přechodnou 
úpravou provozu na náměstí Míru 
pro konání akce "Noční hasičské zá-
vody" v termínu od 29.7.2023 17:00 
hodin do 30.7.2023 2:00 hodin.
Rada města schválila poskytnutí par-

kovacího místa na náměstí Míru na 
období od 1.6.2023 do 30.9.2023.
Rada města schválila cenu za využití 
"freskového sálu" pro svatební obřad 
ve výši 1 000 Kč za obřad bez DPH.
Rada města pověřila Ing. Karla 
Macků zástupcem města Slavonice 
v DSO Svaz měst a obcí Jihočeského 
kraje.
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Výpis usnesení z 23. zasedání Rady města Slavonice ze dne 23.6.2023
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 10 000 Kč Základní organizaci 
Českého zahrádkářského svazu Sla-
vonice za organizační zajištění akce 
„Cesta pohádkovým lesem 2023“.
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 10 000 Kč Svazu tělesně postiže-
ných v České republice z.s. místní orga-
nizace Slavonice za organizační zajištění 
akce „Cesta pohádkovým lesem 2023“.
Rada města doporučila zastupitelstvu 
města schválit poskytnutí daru ve výši 
10 000 Kč SSK SLAVONICE AVZO 
p.s. za organizační zajištění akce „Ces-
ta pohádkovým lesem 2023“.
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 10 000 Kč Jezdeckému klubu 
Ranch Veselíčko z.s. za organizační 
zajištění akce „Cesta pohádkovým le-
sem 2023“.
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 1 000 Kč SH ČMS – Sboru 
dobrovolných hasičů Slavonice za 
organizační zajištění akce „Cesta po-
hádkovým lesem 2023“.
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 10 000 Kč zapsanému spolku 
JUNÁK – český skaut, středisko Sla-
vonice za organizační zajištění akce 
„Cesta pohádkovým lesem 2023“.
Rada města schválila poskytnutí fi-
nančního daru ve výši 7 000 Kč pro 
DM studio — mažoretky Dačice 
z.s na zajištění reprezentace České re-

publiky na Mistrovství Evropy MWF.
Rada města schválila poskytnutí do-
tace ve výši 20 000 Kč SH ČMS – Sbor 
dobrovolných hasičů Mutišov.
Rada města schválila zadání Plánu 
energetického auditu pro město Sla-
vonice.
Rada města schválila výpůjčku po-
zemku p.č.1273/3, o výměře 2671 m2, 
ostatní plocha v  k.ú. Slavonice pro 
Filmovou a  televizní společnost To-

tal HelpArt T.H.A., s.r.o., na období 
konání SLAVONICE FEST 2023, tj. 
2. 8. 2023–6. 8. 2023.
Rada města souhlasila s projektovou 
dokumentací na akci „Silnice II/406 
Slavonice“ předloženou společností 
WAY project s.r.o. projektování do-
pravních staveb dne 7. 6. 2023.
Rada města jmenovala členkou komise 
pro kulturu a cestovní ruch paní Ivanu 
Čaloudovou s účinností od 1. 7. 2023.

Výpis usnesení z 24. zasedání Rady města Slavonice ze dne 13.7.2023
Rada města schválila poskytnutí do-
tace podle § 10a zákona č. 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, ve výši 30 000 Kč pro 
spolek Junák – český skaut, středisko 
Slavonice z.s. na činnost za podmínek 
uvedených ve smlouvě.
Rada města schválila poskytnutí dota-
ce ve výši 20 000 Kč pro spolek Junák 
– český skaut, středisko Slavonice z.s. 
na materiál pro výrobu nových stano-
vých podsad.
Rada města schválila poskytnutí fi-
nanční dotace ve výši 8 000 Kč pro 
spolek Volba pro Slavonicko z.s. na 

akce uvedené v žádosti.
Rada města schválila poskytnutí daru 
ve výši 4 000 Kč pro Centrum pro bu-
doucnost o.p.s., na pořízení hromad-
né fotografie.
Rada města doporučila zastupitelstvu 
města schválit poskytnutí daru ve 
výši 10 000 Kč Slavonické renesanční 
společnosti z.s. za organizační zajiš-
tění akce "Cesta pohádkovým lesem 
2023".
Rada města schválila nabídku volné-
ho bytu č. 2 o velikosti 1+1, Svatoplu-
ka Čecha 139, Slavonice, veřejnosti s 
tím, že nabídnutá částka musí být vyš-

ší než minimální nájemné, které je 50 
Kč/m2, a na dobu určitou od 1.9. do 
30.11.2023 s možností prodloužení.
Rada města schválila na základě žá-
dosti SH ČMS – Sboru dobrovolných 
hasičů Slavonice –poskytnutí podpo-
ry pro hasičské závody dne 29.7.2023: 
bezplatný zábor veřejného prostran-
ství na náměstí Míru, bezplatný odběr 
elektrické energie, poskytnutí věcných 
darů pro soutěžící v celkové hodnotě 
12 000 Kč z fondu starosty města, bez-
platné použití veřejných WC po dobu 
konání soutěže a bezplatné zapůjčení 
dřevěného stánku.
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SLUŽBA MUNIPOLIS

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
SLAVONICE

schv. rozp. upr. rozp. skutečnost
Příjmy celkem po konsolidaci: 55196610 71886344,47 75824775,64
Výdaje celkem po konsolidaci 80602000 89791356,21 70699196,97
Financování: 25405390 17905011,74 –5125578,67

Zastupitelstvo města projednalo 
a  schválilo závěrečný účet za rok 
2022 „bez výhrad“. Součástí závěreč-
ného účtu byla i  Zpráva o  výsledku 

Výpis usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva města Slavonice konaného dne 14. 06. 2023
Zastupitelstvo města jmenovalo 
s  účinností od 1.  7.  2023 rychtářku 
osadního výboru ve Vlastkovci  – 
Ivanu Davidovou. Členy osadního 
výboru ve Vlastkovci – Jiřího Šeráka 
a Ladislava Veselého.

Karel Macků,  
tajemník MěÚ Slavonice

přezkoumání hospodaření města za 
rok 2022, která konstatovala, že ne-
byly zjištěny chyby a nedostatky. 
Výsledek: 

Od 1.  srpna pro vás opět spouštíme 
službu MUNIPOLIS, díky které vás 
budeme efektivně informovat přímo 
do vašeho telefonu. Přihlaste se k od-
běru informací a už nikdy nezmeškáte 
důležité novinky a upozornění z naší 
samosprávy. Informace podle vašich 
zájmů vám budeme posílat e–mailem, 
SMS nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS 
přináší?
•	 Upozornění na krizové události – 

výpadky energií, blížící se vich-
řice, dopravní uzavírky, varování 
před podomními prodejci, apod.

•	 Novinky a  důležitá upozorně-
ní z  úřadu – poplatky, obecní 
zpravodaj, digitalizované hlášení 
z amplionů…

•	 Pozvánky na kulturní a sportovní 
akce.

•	 Mobilní aplikaci samosprávy 
s užitečnými funkcemi.

V  registračním procesu si sami mů-
žete nastavit, jaké typy informací vás 
zajímají (např. kultura, doprava, ma-
jitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit 
vaše telefonní číslo a  ulici, abychom 
vás mohli rychle varovat v  případě 
nečekaných událostí (např. havárie 

vody, přívalové deště atd.) Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.
PŘIHLASTE SE K  ODBĚRU IN-
FORMACÍ: https://slavonice–mesto.
munipolis.cz/
Registrovat se můžete také osobně 
přímo na informačním středisku  – 
rádi vám pomůžeme.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší 
samosprávy si můžete stáhnout pří-
mo na App Store nebo Google Play. 
Poté si stačí přidat naše město Slavo-
nice a budete mít informace vždy po 
ruce.

Karel Macků,  
tajemník MěÚ Slavonice

29.07.2023 – Šmíd Pavel, Roschova 850, Jindřichův Hradec, tel.: 722 360 903
30.07.2023 – Zadražilová Zdeňka, Denisova 352/II, Jindřichův Hradec, tel.: 384 363 571
05.08.2023 – Zajícová Monika, Žižkova 820, Nová Bystřice, tel.: 384 397 576
06.08.2023 – Čechová Milena, Denisova 352/II, Jindřichův Hradec, tel.: 384 363 569
12.08.2023 – Lacinová Dagmar, Antonínská 85, Dačice, tel.: 384 423 150
13.08.2023 – Blechová Dana, Antonínská 85, Dačice, tel.: 384 423 117
19.08.2023 – Bouchal Ivo, Vrchlického 5, Třeboň, tel.: 384 723 036
20.08.2023 – Žídková Ilona, Benátky 672, Kardašova Řečice, tel.: 384 382 254
26.08.2023 – Doležal Antonín, Riegrova 569, Třeboň, tel.: 384 721 700
27.08.2023 – Drachovská Ivana, Vrchlického 5, Třeboň, tel.: 384 721 035

Zubní pohotovost

Zubní pohotovost probíhá vždy v čase od 8:00 do 12:00 hodin! Více informací je poskytováno na tel. čísle 
384 376 111 (ústředna Nemocnice J. Hradec, a. s.) nebo na https://hradeczije.cz/zubni_pohotovost/
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Tábory
Velká, často hlučící, hromada dětí 
na jednom místě společně s jedním, 
dvěma či třemi často ne o  mnoho 
staršími dospělými. Ruksaky na zá-
dech, někdy podobné košile, trička 
nebo alespoň čepice. Posedávání na 
schodech, trávě nebo obrubnících, 
podle toho, kde je to zrovna nej-
pohodlnější. Lízání zmrzliny nebo 
bratrské dělení o  právě koupený 
meloun. To vše jsou charakteristic-
ké rysy začátku školních prázdnin. 
To vše jsou znaky toho, že začínají 
dětské tábory, na které se děti těší, 
protože věří, že zažijí věci, které by 
doma nikdy nezažily. A  na které se 
často těší i  do práce chodící rodiče, 
minimálně proto, že často neví, co by 
si jejich děti samy doma počaly.
Osobně právě na časy strávené na 
všech možných různých táborech 
často vzpomínám. Na tábory jsem 
jezdil nejdříve jako dítě a  později 
také jako vedoucí. Mnohé jsem tam 
zažil a mnohému se naučil.
Těší mě, že i v dnešní době plné růz-

ných elektronických lákadel a  dal-
ších nových možností stále vidím, 
že skutečné tábory v přírodě a pouze 
s  nezbytným vybavením žijí a  mají 
stále své příznivce v řadách dětí i do-
spělých. Pořád je zážitkem naučit 
se rozdělávat oheň za deště, odlívat 
s  využitím rozmíchané sádry stopu 
srnce nebo postavit slavnostní pago-
du či pyramidu. Věřím, že pořád láká 
a zároveň vzbuzuje obavy stezka od-
vahy. Věřím, že pořád není jednodu-
ché ve studené vodě vyprat ponož-
ky nebo se naučit správně zacházet 
s nožem nebo sekerou.
Ono je to vlastně tak, že na tábo-
rech s dětmi potom vlastně také jsou 
a byli učitelé. Většinou to jsou učite-
lé, kterým se oficiálně říká vedoucí, 
ale spíše se jim tyká než vyká. Čas-
to mívají přezdívku a  jejich autori-
ta bývá různá. Většinou je to podle 
toho, kolik toho umí a jak se chovají 
ke svým mladším přátelům z druži-
ny nebo oddílu, který mají na starost.
Proto bych chtěl nyní v době prázd-

nin všem mladým i starým, kteří část 
letních dnů věnují dětem na různých 
soustředěních, táborech nebo kem-
pech, moc poděkovat. Děláte úžas-
nou a opravdu záslužnou práci. Vím, 
že se tak děje často na úkor Vašeho 
vlastního volna nebo dokonce dovo-
lené. Vím také, že Vás to ale většinou 
baví a věřte, že je to při setkání s těmi 
skupinami dětí s ruksaky na zádech, 
kteří posedávají na těch schodech 
nebo obrubníku a mají podobné ko-
šile nebo třeba jenom čepice, poznat. 
Díky!

Miloš Vystrčil, senátor

Neoficiální zápis z veřejného zasedání Zastupi-
telstva města Slavonice ze dne 14.6.2023
1.	Kontrola plnění usnesení:
a) Usnesení č. 69/5/2023 ZM: – strate-
gický plán byl aktualizován a vyvěšen.
Zastupitelstvo města schvaluje aktuali-
zaci Strategického plánu udržitelného 
rozvoje města Slavonice do roku 2025.
b) Usnesení č. 70/5/2023 ZM: – byla 
podána přihláška a  bude projednáno 
na nejbližším valném shromáždění 
Svazu.
Zastupitelstvo města schvaluje vstup 
města Slavonice do Svazu měst a obcí 
Jihočeského kraje, IČ: 68543727, se 
sídlem v Českých Budějovicích za pod-
mínek uvedených v návrhu smlouvy.
c) Usnesení č 71/5/2023 ZM: – smlou-
va byla podepsána a peníze odešly.
Zastupitelstvo města schvaluje poskyt-
nutí finančního daru ve výši 7 000 Kč 
pro Slavonickou renesanční společ-

nost, o.s., IČ: 60818921, sídlem Na po-
toku 629, 378 81 Slavonice na činnost, 
za podmínek uvedených v žádosti.
d) Usnesení č. 72/5/2023 ZM: – smlou-
va byla podepsána a peníze odešly.
Zastupitelstvo města schvaluje poskyt-
nutí finančního daru ve výši 35 000 Kč 
pro Slavonickou renesanční společnost 
o.s., IČ: 60818921, sídlem Na potoku 
629, 378 81 Slavonice na akce, vyjma 
Adventního jarmarku za podmínek 
uvedených v žádosti.
e) Usnesení č. 73/5/2023 ZM: – byl 
odeslán dopis na pozemkový úřad.
Zastupitelstvo města schvaluje priori-
ty realizace plánu společných zařízení 
v rámci Komplexní pozemkové úpra-
vy v k.ú. Slavonice.
Zastupitelstvo města vzalo zprávu 
o plnění usnesení zastupitelstva města 

na vědomí.

2.	Závěrečný účet města za rok 2022. 
Usnesení č. 76/6/2023 ZM

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města projednalo 
a schvaluje závěrečný účet za rok 2022 
a  uzavírá ho vyjádřením souhlasu 
s celoročním hospodařením města za 
rok 2022 „bez výhrad“. Součástí závě-
rečného účtu je i  Zpráva o  výsledku 
přezkoumání hospodaření města za 
rok 2022, která konstatuje, že: „Nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky“.
Výsledek:
Příjmy celkem po konsolidaci: 
55 196 610,00 (schválený rozpočet), 
71 886 344,47 (upravený rozpočet), 
75 824 775,64 (skutečnost).
Výdaje celkem po konsolidaci: 
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80 602 000,00 (schválený rozpočet), 
89 791 356,21 (upravený rozpočet), 
70 699 196,97 (skutečnost).
Třida VIIl. Financování: 25 405 390,00 
(schválený rozpočet), 17 905 011,74 
(upravený rozpočet), –5 125 578,67 
(skutečnost).
Vysvětlení: skončili jsme s přebytkem 
5 125 578,67 Kč. Z  toho vyplývá, že 
rozpočtový výsledek je v plusu, je lep-
ší než plánovaný. Zůstatky na účtech 
k  31.  12.  2022 jsou 62,8 milionů Kč, 
kde v  rámci toho je 1,8 milionu na 
fond rozvoje bydlení a 386 tisíc na so-
ciální fond zaměstnanecký.
ZM projednalo a schválilo usnesení.

3.	Účetní uzávěrka města za rok 
2022. Usnesení č. 77 /6/2023 ZM.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje účetní 
závěrku za rok 2022. Protokol o schvá-
lení účetní závěrky je přílohou Č. 1 to-
hoto usnesení. ZM schválilo usnesení.

4.	Schválení způsobu přezkoumání 
hospodaření města za rok 2023. 
Usnesení č. 78/6/2023 ZM.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje zadání 
provedení přezkumu hospodaření za 
rok 2023 auditorské firmě a  ukládá 
radě města zajistit uzavření smlouvy 
s auditorem. ZM schválilo usnesení.

5.	Obecně závazná vyhláška o  noč-
ním klidu (zkrácení doby nočního 
klidu v červenci a srpnu 2023 z dů-
vodu konání kulturních a sportov-
ních akcí). Usnesení č. 79/6/2023 
ZM.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje obecně 
závaznou vyhlášku o  nočním klidu, 
která je přílohou č. 1 tohoto usnesení.
Stanovení výjimečných případů, při 
nichž je doba nočního klidu vymezena 
dobou kratší:
– Doba nočního klidu se vymezu-
je v  místní části Slavonice od 3:00 
do 6:00 hod.: v noci z 29. 7. 2023 na 
30. 7. 2023– noční hasičské závody na 
nám. Miru ve Slavonicích.

– Doba nočního klidu se vymezuje 
v místní části Slavonice a v místní části 
Maříž od 4:00 do 6:00 hod.: v nocích 
ze 2. 8. do 6. 8. 2022 – konání festivalu 
SLAVONICE FEST.
– Doba nočního klidu se vymezuje 
v místní části Slavonice od 2:00 do 6:00 
hod.:
v noci z 12. 8. 2023 na 13. 8. 2023 – 
konání tradiční taneční zábavy Sboru 
dobrovolných hasičů Slavonice.   ZM 
schválilo usnesení.

6.	 Jmenování členů Osadního vý-
boru ve Vlastkovci. Usnesení č. 
80/6/2023 ZM.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města jmenuje s  účin-
ností od 1. 7. 2023 rychtářkou osadní-
ho výboru ve Vlastkovci – Ivanu Da-
vidovou a  členy osadního výboru ve 
Vlastkovci – Jiřího Šeráka a Ladislava 
Veselého. Všichni trvale bytem Vlast-
kovci. ZM schválilo usnesení.

7.	Různé (podněty od zastupitelů 
a přítomné veřejnosti):

a) Na Horním náměstí nejsou odpad-
kové koše  – Podnik města Slavonice 
s.r.o. tam odpadkové koše dodá.
b) Cyklostezka Slavonice–Dačice 
a dál – bylo jednání v Dačicích, které-
ho se zúčastnili i zástupci z Rakouska, 
kteří chtějí s českou stranou spolupra-
covat a finančně se na investici podí-
let. Zatím ale nemáme nic připraveno 
ani my, ani oni, zatímco podklady pro 
pokračování cyklostezky v Kraji Vyso-
čina jsou téměř kompletně hotové. My 
v JČ kraji jsme ve fázi trasování a ma-
pování legislativy. Máme příslib z JČK, 
že nám zafinancuje Studii provedi-
telnosti. Nestihneme však podzimní 
termín dotační výzvy. Dotace na to ale 
budou i příští rok a do té doby bychom 
měli mít všechny podklady hotové.
c) Jindřichohradecká úzkokolejka – je 
v  insolvenčním řízení, ale organizaci 
převezme nový vlastník. První vlak by 
měl vyjet zase na podzim. Jde o trasu 
Jindřichův Hradec–Nová Bystřice.
d) Slavonická pila – dle informací po-
daných starostovi ředitelem pily chce 

vlastník provoz udržet, ačkoliv se prav-
děpodobně nepodaří zachovat všech-
na pracovní místa. Plánuje se stavba 
nové haly na manipulačním skladu.
e) Územní plán – uplynula lhůta pro 
vyjádření oslovených dotčených or-
gánů státní správy a  předpoklad pro 
konání opakovaného veřejného pro-
jednání upraveného návrhu Územ-
ního plánu je srpen/září. Aktuální 
informace: konání opakovaného veřej-
ného projednání upraveného návrhu 
Územního plánu Slavonice s  odbor-
ným výkladem se uskuteční v pondělí 
31. 07. 2023 ve 18:00 hod. v kulturním 
domě Slavonice
f) Začnou se budovat detenční nádrže 
na dešťovou vodu, budou u kulturáku 
a zdravotního střediska. Voda do nich 
bude svedena ze střech kulturního 
domu, zdravotního střediska, domu 
s pečovatelskou službou a školky.
g) Přestavba kotelny na bytový dům – 
ještě není hotový ani projekt, zadání 
by měl v dohledné době zpracovat Ing. 
arch. Dvořák. Původně měl projekt 
zadaný Ing. arch. Ondráček, ale neči-
nil. Pokud nebude konat ani Ing. arch. 
Dvořák, zadáme projekt jiné architek-
tonické kanceláři. Martinou Vágnero-
vou a mnou byla navržena spolupráce 
s architekty, vlastnícími domy ve Sla-
vonicích, čili s  prof. Fránkem a  doc. 
Froňkem. Nejenom na tomto projek-
tu, ale i dalších budoucích projektech 
města. Dohodnuto, že se zorganizuje 
brzké setkání zástupců města s těmito 
architekty. Aktuální informace: oba 
pánové se rádi schůzky zúčastní a bu-
dou nápomocni
h) Park – dodavatelská firma má po-
sekat trávník a poté již bude udržovat 
Podnik města Slavonice s.r.o. Aktuální 
informace: již posekáno
i) Potok – má proběhnout výseč pře-
rostlé trávy vlastníkem potoka čili fir-
mou Lesy ČR, s.p.
j) Kemp pro účastníky Slavonice Fes-
tu  – minimálně letos nemůže být 
v  parku jako obvykle, kvůli čerstvě 
vysazenému trávníku. Bude tedy buď 
u  dětského dopravního hřiště nebo 
u provozovny Podniku města Slavoni-
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Závěr sezony
Poslední ročník florbalového „Přá-
telského turnaje se Starým Měs-
tem pod Landštejnem“ se odehrál 
mezi školními družinami ve čtvrtek 
15.  června  2023 ve velké tělocvičně 
Základní školy ve Slavonicích. 
Z široké základny malých florbalistů 
byla za naši školní družinu vybrá-
na a  sestavena tři družstva. Všichni 
hráči předvedli skvělé výkony a bo-
jovali ze všech sil. Vítěz mohl být ale 
jen jeden. Po vyrovnaných zápasech 
a urputných bojích se ještě rozhodo-
valo i o umístění na třetím či čtvrtém 
místě. To, po nelítostném souboji, 

zůstalo týmu kapitána Dominika 
Zrůbka, pod kterým hráli: Tomáš 
Doležal, Kvido Krejča, Eliáš Skoumal 
a Matěj a Vojta Beranovi. Třetí místo 
získaly, pod vedením kapitánky Klá-
ry Kadrnoškové, Viktorie Nosková, 
Eliška Kofroňová, Agáta Kryzanová, 
Diana Marková a Valentýna Fuková. 
Do branky si děvčata vybrala výbor-
ného Davida Vlčka. Školní družina 
ze Starého Města pod Landštejnem 
předvedla parádní hru ve všech zá-
pasech a  nakonec odjížděla s  krás-
ným druhým místem. Vítězem se 
stal tým školní družiny Slavonice ka-

pitána Patrika Karpíška. Na prvním 
místě se tak spolu s  ním umístili: 
Jaroslav Břečka, Dominik a  Jaroslav 
Varta, Tomáš Vasmera a opora týmu, 
brankář Matěj Pollák.
Naši florbalisté si na závěr sezó-
ny užili bouřlivou atmosféru, která 
k  turnaji a  florbalu neodmyslitelně 
patří. Zároveň se vítězným turnajem 
loučí s  trenérem a  hledají nového, 
kdo by měl zájem pracovat s nadše-
nými malými florbalisty, protože po 
více než dvaceti letech s  florbalem 
jejich trenér odchází. 	  

 Dagmar Pavlů

Jak se žije v Africe
V pondělí 19. června dopoledne se obě 
první třídy ocitly v  Africe. Naši školu 
navštívil bývalý žák, cestovatel, dobro-
druh a  misionář Vojtěch Trčka, který 
se s prvňáky přišel podělit o své zážitky 
z tohoto pro nás exotického kontinentu.

Jeho poutavé vyprávění o  životě 
v Africe a o tom, jak pomáhá v afric-
ké vesnici postavit pekárnu či vrtat 
studny, doprovázely promítané au-
tentické snímky. O své prožitky z po-
bytu v Africe se podělil se spolužáky 

i jeho syn Joshua. Žáci si mohli před-
měty dovezené z Afriky také osahat.
Po besedě s Vojtou jsme byli plni do-
jmů a uvědomili jsme si, jak dobře se 
v České republice máme. 

Věra Koutná a Lenka Nosková

Mezi trpasličími stromečky
Můj děda má zajímavý koníček. 
Pěstuje totiž miniaturní stromeč-
ky  – bonsaje. Paní učitelka Lada 
Joklová přišla s  nápadem, jestli by-
chom mohli jeho sbírku navštívit. 
A tak jsem dostala za úkol zeptat se 
dědy, zda bychom si s  celou třídou 
tyto mini stromečky mohli přijít 
prohlédnout. Souhlas nebylo těžké 
získat. Zbylo jen domluvit termín 
a 21. 6. 2023 jsme se objevili v plném 
počtu na dědově zahradě (jednalo se 

o poslední hodinu přírodovědy, kdy 
jsme ukončili téma ekosystém lid-
ských obydlí). 
Já tu zahradu pochopitelně velmi 
dobře znám, ale pro spolužáky byla 
jistě překvapením. Už jen prostředí 
zahrady ve stylu japonských zahrad 
(tvarované stromy, malé jezírko s ba-
revnými rybičkami a štěrkové plochy 
se zajímavými velkými kameny). 
Ale hlavně police se třemi desítkami 
maličkých stromečků. Děda nás se-

známil se staletou historií bonsají, se 
způsobem jejich pěstování a na malé 
ploše jsme mohli vidět řadu stromů, 
které známe z  přírody jako veliká-
ny. Upozornil nás na modřín starý 
padesát let, měřící pouhých dvacet 
centimetrů. Ale ještě nás čekalo pře-
kvapení. Děda nám připravil ukázku 
trilobitů ze své sbírky zkamenělin. 
Měli jsme možnost nejen vidět, ale 
podržet v  ruce zkamenělé zbytky 

ce. Každopádně je třeba uklidit prostor 
okolo dopravního hřiště – zajistí Pod-
nik města Slavonice s.r.o.
k) Autobusové nádraží – je plánována 
přestavba stávajícího autobusového 
nádraží, ač je v novém územním plá-
nu počítáno s  autobusovým nádra-
žím u nádraží vlakového. To se jedná 
ale spíše o  dlouhodobý výhled. Nyní 
čekáme na dotační výzvu ze Státního 

fondu životního prostředí, která za-
hrnuje přeměnu vodě nepropustného 
povrchu (asfalt) na vodě propustnou 
široko–spárou dlažbu. Také se počítá 
na stávajícím autobusovém nádraží 
s novou čekárnou (domečkem). Mož-
ná bude redukce počtu autobusových 
zastávek, je jich tam zbytečně moc. 
V rámci toho všeho by se dalo i rozšířit 
stávající parkoviště pro osobní vozy.

l) Poděkovala jsem paní ředitelce ZŠ 
Slavonice RNDr. Jitce Kašparové za 
prohlídku slavonické základní školy, 
kterou mi umožnila jako nové člence 
školské rady individuálně. Zároveň 
jsem konstatovala, že škola je vedená 
velmi dobře a je o ni velmi dobře pe-
čováno.

 Veronika Kovář Matejová

Zprávy ze základní školy

pokračování na další straně
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 živočichů staré i  500 milionů roků. 
Ani jsme netušili, že v  té době bylo 
u  nás pravěké moře. Uteklo to jako 

voda. Ještě jsme se zastavili u zajímavé-
ho stromu jinanu dvoulaločného (Gin-
kgo biloba). Jako suvenýr jsme si moh-

li utrhnout list tohoto stromu, jehož 
předchůdci rostli už v době dinosaurů.

 Mia Ličková, žákyně 4. A

Významná událost
V září nastoupili naši prvňáci do své 
nové školy plni očekávání i  starostí, 
co je bude ve škole čekat. Po deseti 
měsících se z nich stali řádní školáci, 
kteří se mohli o své zkušenosti podě-
lit s mladšími kamarády.
Velké setkání prvňáků a  předškolá-
ků se uskutečnilo ve středu 21. červ-
na v  Mateřské škole ve Slavonicích. 

Předškoláci, které v  září čeká dů-
ležitý krok, nástup do 1. třídy, byli 
pasováni panem králem na školáky. 
Naši žáci měli důležitou roli nasadit 
správně šerpu a  popřát budoucímu 
školákovi. Vše se odehrálo v  krás-
ném prostředí na zahradě mateřské 
školy. 
Pěkné dopoledne s hudbou a tancem 

si všichni společně pěkně užili.
Z  našich prvňáků již budou v  září 
druháci a za pár let se budou po vzo-
ru deváťáků se svou školou slavnost-
ně loučit. Přejme všem dětem, ať se 
jim ve škole daří a  rodičům co nej-
méně starostí.  

 Věra Koutná a Lenka Nosková

Školní výlet 4. A a 5. A
Před slavonickým vlakovým nádra-
žím se ve čtvrtek 22.  června  2023 
před sedmou hodinou ranní hemžily 
malé postavičky. Odjezd vlaku se blí-
žil a učitelé počítali své žáky. Čtvrťá-
ci a páťáci s pedagogickým dozorem 
v patách odjeli na školní výlet do Jih-
lavy. 
V metropoli Českomoravské vrchovi-
ny jsme navštívili dvě ze tří TOP atrak-
tivit, jež nabízí oficiální stránky tohoto 
krajského a statutárního města. 
Jihlavské podzemí bylo v parném dni 

vítaným ochlazením, ale především 
velice zajímavou exkurzí do časů mi-
nulých a  též jemným tajemnem, to 
když nám milá průvodkyně vyprá-
věla o  „paranormalitách“ spojených 
s  určitými částmi chodeb. Cena 40 
Kč byla za 50 minut přívětivá.
Následně jsme se přemístili do zoo-
logické zahrady. No a  zde jsme sle-
dovali množství zvířat, povídali si 
a  občerstvovali se. To, že mnozí již 
v  této ZOO byli, není podstatné, 
v ZOO si vždy najdeme řadu zážitků. 

Majestátní žirafa núbijská, aristokra-
tický jeřáb mandžuský či v  akváriu 
a  teráriu umístění kostlín obrovský 
nebo anakonda velká přitahují naši 
pozornost. Po dvou a  půl hodinách 
jsme se v  značném horku vydali ke 
stanici Jihlava město. 
Návrat s  přestupem v  Telči proběhl 
stejně jako ranní cesta bez problémů. 
Výlet se žákům líbil, chovali se vzor-
ně a všichni se vrátili zdraví, což je to 
hlavní. 	  

 Jan Říha

Výlet 6. A a 7. A 
Dne 22. června se žáci 6. A a 7. A vy-
dali na školní výlet do Třebíče. V Mu-
zeu Vysočiny Třebíč je čekal zajímavý 
edukační program, který je provedl 
stálou expozicí „Lidé. Místa. Osudy“. 
Tato expozice představuje v  nových 
souvislostech příběhy lidí a míst Vy-
sočiny napříč staletími. Žáky zaujala 
celá řada interaktivních prvků. Sou-
částí návštěvy muzea byl i  zajímavý 

workshop „Tvorba autorského deníku 
a výroba ručního papíru“. Každý žák 
si mohl vyrobit ručně vázaný deník 
s  obálkou. Při práci na ní byl inspi-
rován výtvarnými díly regionálního 
umělce Ladislava Nováka a vyzkoušel 
si výrobu ručního papíru. 
Následovala procházka Třebíčí. Od 
baziliky svatého Prokopa jsme se vy-
dali židovskou čtvrtí k  Masarykově 

vyhlídce na Třebíč. Pokochali jsme se 
krásným výhledem na město a řeku 
Jihlavu. Procházku jsme završili na 
Karlově náměstí u  sousoší Cyrila 
a Metoděje. Cestou k autobusu jsme 
si ještě v muzeu vyzvedli námi ručně 
vyrobené papíry. Do Slavonic jsme 
dorazili ve zdraví a příjemně unave-
ni.

  Jitka Pavlů, Lada Joklová

Školní výlet 8. A a 9. A
22. červen 2023, pro ZŠ Slavonice den 
školních výletů. Žáci osmého a devá-
tého ročníku vyrazili do Moravského 
krasu. Stejně jako v loňském roce byl 
horký letní den, a proto nám návště-
va Punkevních jeskyní přišla vhod. 
Teplota se zde pohybovala okolo 8 

stupňů. Z  počátku prohlídky jsme 
obdivovali krásu jeskyní s  krápní-
kovou výzdobou pěšky, zdolali jsme 
přitom i  198 schodů a sešli až na dno 
propasti Macocha. Poté jsme si užili 
plavbu na lodičce doplněnou vtip-
ným výkladem našich průvodců.

Po této chladné návštěvě jsme se 
přemístili do sluncem rozpáleného 
Brna. Prohlédli jsme si zde centrum 
města a  vyrazili na hrad Špilberk. 
Horké počasí proměnilo příjemnou 
procházku ve vyčerpávající výstup. 
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pokračování na další straně

V  chládku špilberských kasemat jsme 
se kromě spousty dalších informací do-
zvěděli, že zde byl vězněn a zemřel i lu-

pič a zloděj Thomas Grasel, otec nám 
dobře známého Jana Jiřího Grasela.
Návratem ve večerních hodinách 

jsme výlet ukončili příjemně unave-
ní a spokojení.

 Drahoslava Mikulášková

Pátek 23. 6. 2023 – Projektový den Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných 
událostí + Policie ČR, Odbor cizinecké policie, pracoviště Tábor + příslušníci VÚ Jihlava
Náplní tohoto dne, který žáci strá-
vili opět částečně se svými třídními 
učiteli, byla především příprava žáků 
všech ročníků na to, aby věděli, jak 
mají čelit nebezpečí mimořádných 
událostí, jako jsou požáry, povodně, 
havárie aj., a posilovat tak odpověd-
nost žáků za vlastní zdraví a bezpeč-
nost i bezpečnost druhých. 
Druhá část dne se tentokrát neusku-
tečnila v  areálu hasičské zbrojnice, 
nýbrž na školním hřišti. Profesionál-
ní vojáci z VÚ Jihlava si připravili pro 
děti celkem tři stanoviště. Na prvním 
stanovišti jim nejdříve ukázali sbor-

ku a  rozborku samopalu. Poté žáci 
soutěžili ve dvojicích. Soutěž spo-
čívala v  tom, kdo nejdříve uběhne 
určitý úsek trati, zalehne k samopa-
lu, nandá do něj zásobník a  zamíří 
přesně na cíl. Na druhém stanovišti 
seznámili žáky s padákem a ukázali 
jim výstroj odstřelovače, takzvaného 
„hejkala“. Třetí stanoviště bylo urče-
no pro žáky vyššího stupně. Jednalo 
se o přednášku. Žáci 6. a 7. ročníku 
se seznámili se státními symboly, za-
tímco pro žáky 8. a  9. ročníku byla 
připravena přednáška o kyberšikaně.
Odbor cizinecké policie měl pro žáky 

připravenu ukázku snímání otisků 
prstů a obecně všeho, co se týká iden-
tifikace osob. Dále příslušníci policie 
předvedli žákům ukázky zbraní a vý-
stroje, které používají. Nakonec se 
žáci mohli svézt na terénní čtyřkolce, 
kterou Odbor cizinecké policie rov-
něž používá.
Takže co říci závěrem? Počasí nám 
vyšlo, byl krásný, slunečný den. Kaž-
dý z dotazů byl vždy ochotně zodpo-
vězen. Všem zúčastněným se takto 
strávené dvě dopolední hodiny mu-
sely určitě líbit.

 Aleš Pavlů

Projektové dny – dopravní výchova 27. 6. 2023
Je již tradicí, že na jaře a těsně před 
prázdninami se na naší škole věnu-
jeme bezpečnosti na silnici a  jiných 
cestách. Projekt je zaměřen přede-
vším na bezpečnost cyklisty a chod-
ce, vždyť snad každý žák je nejen 
chodec, ale i  cyklista. Již od první 

třídy se žáci seznamují s  pravidly 
silničního provozu, s  povinnou vý-
bavou jízdního kola, s  dopravními 
značkami a s informacemi o dalších 
účastnících silničního provozu.
V blízkosti školy máme dopravní hři-
ště, které je hojně využíváno nejen bě-

hem těchto projektových dnů. Zde si 
žáci mohou vyzkoušet svou obratnost 
a jízdu podle dopravního značení na 
kolech nebo koloběžkách. Věříme, že 
tyto získané vědomosti a dovednosti 
zužitkují žáci nejen o prázdninách.

Věra Koutná

Projekt Zdraví a zdravý životní styl
Projektový den Zdraví a  zdravý ži-
votní styl se letos konal ve středu 
28. 6.  2023. A  jako vždy se žáci vě-
novali první pomoci, bezpečnému 
chování během léta, zdravému život-
nímu stylu a péči o své fyzické i du-
ševní zdraví. Každý ročník se věnuje 
tématu trochu jinak, aby problema-
tika odpovídala věku dětí. Mladší 
žáci se věnovali ošetření drobných 

poranění, trénovali přivolání první 
pomoci nebo třeba v  páté třídě se 
naučili správný postup resuscitace, 
kterou si vyzkoušeli na figuríně. Také 
se dozvěděli, jaká rizika je o prázd-
ninách mohou čekat a jak jim před-
cházet. V  rámci zdravého životního 
stylu si třetí až pátá třída zahrály mi-
niturnaj ve vybíjené.
Na druhém stupni si toto všechno 

také zopakovali, ale pak naváza-
li na zdravý životní styl, péči o  tělo 
a  psychické zdraví. Devátý ročník 
se věnoval lázeňství nebo také péči 
o nohy z pohledu pedikúry.
Projekt probíhal v  kmenových tří-
dách nebo v  blízkém okolí školy 
a  věříme, že naše žáky připravil na 
možná úskalí letních prázdnin.

 Pavla Schorná

Finanční gramotnost
Ve čtvrtek 29. června 2023se na sla-
vonické základní škole konal pro-
jektový den věnovaný finanční gra-
motnosti. Žáci prvního a  druhého 
ročníku směřovali svoji činnost k se-
známení se s penězi. Učili se rozpo-

znávat mince a bankovky, poznat vý-
znam a hodnotu peněz a říci si také 
něco o  tom, proč peníze nahradily 
výměnný obchod. Od třetího až do 
šestého ročníku se žáci seznamovali 
především se základy hospodaření 

v domácnosti. Jednalo se především 
o  sestavování osobního a  rodinné-
ho rozpočtu, ale dotkli se zde i úpl-
ně základních finančních produktů 
z oblasti spoření a půjček. Rovněž se  
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seznámili s bankomatem České spo-
řitelny umístěným v  budově měst-
ského úřadu. Sedmý, osmý a devátý 
ročník se zaměřil na výpočet úroků, 

hotovostní a  bezhotovostní styk, 
použití debetní a  kreditní platební 
karty a  tvorbu ceny zboží. Finanční 
gramotnost je nezbytnou součástí 

vzdělání a důležitou výbavou každé-
ho člověka.

 Jitka Pavlů

Zakončení školního roku 2022/23 na Základní škole Slavonice
V  pátek dne 30.  6.  2023 jsme se na 
slavnostním zakončení ve škole roz-
loučili s  letošním školním rokem 
2022/23. Sešli jsme se jako každo-
ročně v 8:00 hodin na atriu druhého 
stupně. Čestnými hosty byli za město 
Slavonice starosta Ing. Hynek Blažek, 
místostarostka Mgr. Věra Fialová, 
dále radní Ing. Bc. Arnošt Hamr-
le a Ing. Václav Pavliš a za školskou 
radu p. Radka Hamrlová, p. Jana 
Suchanová a  Ing. Libuše Pavlišová, 
PhD. Po slavnostním zahájení a při-
vítání hostů bylo předneseno zhod-
nocení uplynulého školního roku.
Výuka začala 1.  září  2022. Hned 
v září jsme jako tradičně uskutečni-
li dva naše projekty – pro 6. ročník 
projekt s názvem Po stopách J. J. Gra-
sela a pro 7. ročník projekt Pěšky za 

poznáním s pracovním názvem Lan-
dštejn. Na přelomu listopadu a pro-
since jsme zahájili práci na dlouho-
dobém celoškolním projektu Advent 
a  Vánoce, který plynule přešel do 
projektu Masopust a  Velikonoce. 
Žáci se postupně začali zapojovat 
do celé řady naukových a  později 
i sportovních soutěží. Žáci 1. stupně 
opět jezdili bruslit, tentokráte do Da-
čic, absolvovali plavecký výcvik v  J. 
Hradci a  několik hochů z  druhého 
stupně navázalo na loňský kroužek 
vedený lektory SŠTO Dačice zamě-
řený na drony.
Vzhledem k  tomu, že nás na jaře 
v roce 2023 čekala oslava 45. výročí 
otevření nové Základní školy ve Sla-
vonicích, nelenili jsme a už na pod-
zim jsme začali plánovat organizaci 

Dne otevřených dveří. Tento se ko-
nal v pátek 19. května 2023 za účasti 
všech žáků a zaměstnanců školy a ši-
roké veřejnosti. Kvůli DOD se však 
běžný život školy nemohl zastavit, 
proto nadále pokračovala místní, 
okresní i  krajská kola naukových 
i  sportovních soutěží a  další školní 
projekty, rovněž i naše čtyři celoškol-
ní projekty korespondující se ŠVP, 
a to Finanční gramotnost, Dopravní 
výchova, Zdraví a zdravý životní styl 
a  Ochrana člověka za běžných rizik 
a mimořádných událostí.
Které další aktivity na škole probí-
haly? Po celý školní rok jsme v rám-
ci celorepublikového projektu vedli 
doučování žáků ohrožených škol-
ním neúspěchem. Nyní v  červnu 
2023 jsme ukončili projekt Moderní 
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vzdělávání v  ZŠ Slavonice, tzv. Šab-
lony III. Již v září 2023 však zahájí-
me projekt Šablony IV z operačního 
programu J. A. Komenský, který po-
běží až do roku 2025. Pod hlavičkou 
tohoto projektu bude opět na škole 
pracovat školní asistent a ve spojitos-
ti s projektem rovněž i školní speci-
ální pedagog.
Co se týče chodu a provozu školy, byly 
po celý rok prováděny práce vedoucí 
k  vylepšení vzhledu školy a  taktéž 
nezbytné opravy a úpravy týkající se 
interiéru i  exteriéru školy, školního 
pozemku, údržby zeleně apod. Na 
škole jsme opět z vlastních prostředků 
kompletně zrekonstruovali jeden ka-
binet a druhý připravili – v obou byla 
provedena výměna lina, umyvadla 
a obkladů za ním, výmalba a do jed-
noho z nich nákup nového nábytku. 
Co nejdříve bychom v  této činnosti 
chtěli pokračovat, pokud nám to fi-
nanční situace dovolí.
Na škole opět proběhnou změny 
v personálním obsazení. Na začátku 
prázdnin ukončí svoje působení na 

pozici školníka p. Ing. Ladislav Fan-
ta. Místo něho pracuje jako školník 
p. Petr Karpíšek. Během prázdnin 
bude na naší škole končit paní uči-
telka Ing. Vladislava Smržová a sou-
časně i vedoucí školní jídelny p. Ro-
mana Fuková. Od nového školního 
roku budeme přijímat novou vedou-
cí školní jídelny.
Po zhodnocení školního roku pro-
mluvil ke všem přítomným také 
starosta města p. Ing. Hynek Blažek 
a  po něm i  místostarostka p. Mgr. 
Věra Fialová. Oba všem popřáli krás-
né a  pohodové léto, dětem pěkné 
prázdniny a  všem zaměstnancům 
příjemnou dovolenou.
Konferování předávání odměn na-
šim žákům se ujala p. učitelka Len-
ka Pahl. Odměny předávali všichni 
čestní hosté. Nejvyšší ocenění staros-
ty města získal spolu s darem a s po-
ukázkou na odběr zboží žák deváté 
třídy Richard Pavliš za všestrannost, 
celoroční píli a svědomitou přípravu 
na výuku a  za velmi slušné chování 
a vystupování.

Společně s ním obdrželi i další oce-
nění žáci poukázku na výběr zboží 
a sladké odměny. Poukázky a odmě-
ny zafinancovalo město Slavonice, 
MUDr. et MUDr. Veronika Kovář 
Matejová a lékárna paní Ireny Šálko-
vé. Všichni žáci se samými jednička-
mi si mohli přijít pro jeden kopeček 
Jadranské zmrzliny zdarma. Všem 
sponzorům za děti velmi děkujeme. 
Žáci deváté třídy dostali navíc bu-
tton, jako vzpomínku na naši základ-
ní školu.
Po předání odměn měli vycházející 
žáci připravené dojemné rozloučení 
se školou. Po humorném proslovu 
zazpívali vybranou písničku.
A  pak už nezbývalo, než se rozlou-
čit. Ředitelka školy poděkovala panu 
starostovi a paní místostarostce, jako 
zástupcům zřizovatele, za jejich péči 
o  školu. Všem přítomným popřála 
slunečné léto, odpočinek a  pohodu. 
Poté se žáci se svými učiteli vrátili do 
tříd, kde obdrželi vysvědčení.

 Za všechny zaměstnance školy 
Jitka Kašparová, ředitelka
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Městská knihovna

Letní lušťovka 
je název nové soutěže, kterou knihovna připravila pro čte-
náře dětského oddělení na oba prázdninové měsíce. Slo-
sování soutěže o pět skládaček puzzle proběhne v  pátek 
1.9.2023.

UPOZORNĚNÍ
z důvodu dovolené bude v knihovně ZAVŘENO 
od 24.7. do 4.8.2023. 

Nové knihy 
Za měsíc červen přibylo do fondu knihovny celkem 45 
knižních novinek, z toho 34 románů pro dospělé čtenáře 
a 11 zábavných knih pro děti a mládež

Romány pro ženy, společenské romány:
BERNÁŠKOVÁ, Jana: Koloušek
BOMANN, Corina: Barvy krásy 3: Sophiin triumf
BROWN, Sandra: Čest nade vše
CAPLIN, Julie: Útěk na venkov
GILLEROVÁ, Katarína: Všechno jednou končí
HARASIMOVÁ, Markéta: Kudlanka
HOOVER, Colleen: Vzpomínky na něj
KVANSTÖM–JONES, Ruth: Pekárna svatebních koláčků

LACROSSE, Marie: Kavárna ve Vídni 2: Falešné po-
zlátko
MOYES, Jojo: Loď plná nevěst
PROBST, Jennifer: Tajné milostné dopisy Olivie Mo-
rettiové
QUICK, Amanda: Dáma na útěku
QUICK, Amanda: Dívka, která věděla příliš mnoho
QUICK, Amanda: Na hraně
SADÍLKOVÁ, Lenka: Tam, kde nejsi



13

červenec 2023

Přijďte do knihovny, ze spousty nových i starších titulů 
si jistě vyberete!

Lenka Lanczová

Detektivky, thrillery:
BRYNDZA, Robert: Ďáblova cesta
CONNELLY, Michael: Pouštní hvězda
GREANEY, Mark: Neřízená střela
HORÁKOVÁ, Naďa: Čas madon
CHILD, Lee: Dokonalý plán
KUBÁT, Luděk: Nikdo nemusel zemřít
MARSONS, Angela: Smrtící volání
MAYNE, Andrew: Námořní bouře
PATTERSON, James: Velký závod
RICE, Luanne: Kostlivec
SUND, Erik Axl: Bezčasí
TUDOR, C.J.: Škvíra
WEAVER, Tim: Nářek drozda

Historické romány:
GRMOLEC, Zdeněk: Ghetto ve stínu zločinu
KALENDA, František: Zpověď posledního mnicha
NIEDL, František: Na králův příkaz

Sci–fi:
RUSSELL, Mary D.: Vrabčák

Horory:
COATES, Darcy: Děsy Leigh Harkerové
KOONTZ, Dean: Nadranc

První čtení:
HOŇKOVÁ, Iva: Kočičí škola
Peppa pig: Peppa na cestách
ŠULC, Petr: Pejsek Tom štěnětem

Příběhy pro děti:
COBB, Amelia: Ema a její zoo: Upovídaný tygřík

Příběhy o zvířatech:
CHOLEWIŇSKA, Aniela: Pupík a jeho příhody
RADOVÁ, Libuše: Zahrada plná štěňátek
ŠTELBASKÁ, Zuzana: Záchranná stanice: Vlčice Luna
TEMPLE, Kate: Podvraťáci: Hon na kočičího zloděje

Fantasy:
LOCKHART, Melody: Záchranářky z Hvězdolesa

Detektivky pro děti:
STEVENS, Robin: Tragédie na jevišti

Dívčí romány:
SPARKS, lily: Tábor zavržených



slavonické novinky

14

Fotbalová sezona 2022/2023 ve Slavonicích
V  srpnu 2022 začala další fotbalo-
vá sezona, do které slavonický fot-
bal vstupoval s týmem mužů hrající 
1.B třídu krajského přeboru a  čtyř-
mi mužstvy mládeže v  kategoriích 
U–17, U–13, U–11,U–9, hrající 
okresní přebor.
Mužstvo mužů odehrálo podzimní 
sezonu velmi dobře, ale po nováč-
kovském nadšení přišlo částečné 
uspokojení (účast na trénincích za-
čala upadávat) a to se zákonitě pro-
jevilo i  na horší hře. V  zimní pří-
pravě se podařilo získat hráče FK 
Popelín Míru Peleje, zranění hráči se 
dali dohromady, ale bohužel skončil 
dlouholetý brankář Honza Pospí-
chal a  týmu se nepodařilo sehnat 
adekvátní náhradu. A  tak do brány 
museli hráči, kteří nejsou brankáři, 
ale na brankařskou činnost byli nej-
lepší Vojta Balík a František Žampa. 
Zápasy jarní části se bohužel nesly 
v  duchu těch podzimních a  to veli-
ce dobrá hra (paradoxně venku byla 
lepší), ale příliš mnoho neproměně-

ných šancí, takže mužstvo odcházelo 
v zápasech buď s remízou a nebo pro-
hrou o jeden gól. Cílem sezóny bylo 
udržet 1B.třídu krajského přeboru, 
což se podařilo a  mužstvo skončilo 
na 11.místě tabulky.
Mužstva mládeže si v okresním pře-
boru vedla zdatně a  díky trenérům, 
kteří mají plné ruce práce dávat jed-
notlivá mužstva dohromady, se daří 
ve Slavonicích pokračovat ve fotba-
lové tradici práce s  mládeží, což se 
projevuje zapracováváním mladých 
fotbalistů do mužstva mužů.
Fotbal není jen pouhé dění na sa-
motném hřišti, ale je za tím spous-
ta neoceněné práce všech těch, kteří 
věnují svůj volný čas zejména dětem 
a  fotbalové kvalitě, proto zde děkuji 
trenérům Jakubovi Kostovi, Martinu 
Útratovi, Michalu Doležalovi, Mi-
chalu Fabrigerovi, dále pak Radku 
Kučerovi, který nám vybírá vstup-
né, hlavnímu pořadateli Ladislavu 
Burghardovi a  správci fotbalového 
stadionu panu Miroslavu Fukovi. Na 

závěr děkuji Martinovi Skoumalovi, 
který odvádí výbornou práci pro sla-
vonický fotbal a to nejen jako trenér, 
ale i  jako propagátor na sociálních 
sítích. Shánění sponzorů a další jeho 
aktivity jsou obdivuhodné a za sebe 
mohu říct, že se mi s Tebou, Marťas, 
výborně spolupracuje a  těším se na 
další fotbalový rok.
Asi jsem na někoho zapomněl, tak 
se omlouvám předem, ale fotbalový 
život je tak rozsáhlý, že se to tak ně-
kdy stane, že na někoho, nebo něco 
zapomenu.
Mohl bych psát dál, neboť kdo se do-
stal na fotbalový turnaj, který se ode-
hrál 20. 6. 2023 ve spolupráci s OFS 
Jindřichův Hradec, musel kvalitu 
práce vidět, neboť po hřišti běhalo za 
celé odpoledne 70 dětí, s radostí hra-
jící fotbal, v hledišti bylo 100 diváků, 
a  tak i  pan starosta Hynek Blažek, 
který vítězům předával poháry, měl 
slova plná uznání.
Za Fotbalový oddíl TJ Sokol Slavoni-

ce Radim Jindrák

Fotbalový Mc Donalds 2023 ve Slavonicích
V pondělí 26. 6. 2023 proběhl na místním stadionu fot-
balový turnaj II.stupně základní školy, který pomohli zor-
ganizovat trenéři fotbalového oddílu TJ Sokol Slavonice 
(Jakub Kosta, Martin Útrata, Michal Doležal) a zástupci 
ZŠ Slavonice (Luboš Schorný, Lenka Pahl).
Srdnatě se začalo hrát od 12.45 hod., kdy se proti sobě 
postupně na hezky připravených hřištích utkaly všechny 

POJIŠTĚNÍ – ÚVĚRY – HYPOTÉKY – FINANČNÍ PORADENSTVÍ 

Mgr. VLADIMÍR NOVOTNÝ 
Tel.: 605068546 E-mail: vladimir.novotny@okklient.cz 

náměstí Míru 480, Slavonice 

POJIŠTĚNÍ VOZIDEL – MAJETKU – ŽIVOTNÍ – 
ÚRAZŮ – ODPOVĚDNOSTI – CESTOVNÍ. 

STAVEBNÍ SPOŘENÍ – INVESTICE DO ZLATA. 
HYPOTÉKY - ÚVĚRY NA BYDLENÍ – 

SPOTŘEBITELSKÉ – PODNIKATELSKÉ A FIREMNÍ. 
 

placená inzerce

třídy. V  tento den se překvapení nekonalo a  suverén-
ně vyhrála 9.třída, druhá skončila 8.třída, třetí 7.třída 
a čtvrtá 6.třída.
V úterý 27. 6. 2023 se celý fotbalový turnaj opakoval, jen 
s tím rozdílem, že se utkaly děti I.stupně ZŠ. Zde přine-
sl fotbal překvapení, kdy nevyhrál nejstarší tým, ale po 
penaltovém rozstřelu skončila na prvním místě 2.třída, 
druhá skončila 4.třída a třetí 1.třída. Pořadí v tomto tur-
naji nebylo nejdůležitějším kritériem, neboť v některém 
z týmů hrálo více holek, které se však nevzdávaly a bojo-
valy celé utkání.
Celá dvě odpoledne se o pitný režim postaraly kuchařky 
ZŠ, za což jim patří poděkování, diplomy potěšily kaž-
dého z účastníků a sladká tečka v podobě koláčů z míst-
ní slavonické pekárny jako odměna pro fotbalové hráče 
také tradičně nechyběla.
Tato fotbalová snad již tradiční odpoledne mají za cíl 
udržet děti v pohybu, což se díky spolupráci ZŠ s Fotba-
lovým oddílem TJ Sokol Slavonice daří a zejména nápad, 
že by se tato akce mohla zopakovat v měsíci září, má pl-
nou podporu všech organizátorů.

Za Fotbalový oddíl TJ Sokol Slavonice Radim Jindrák
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HOUBAŘSKÝ DEN

V sobotu 24. 6. proběhl ve Slavoni-
cích HOUBAŘSKÝ DEN.
Tato akce se u nás konala již potřetí 
s prodlouženou kovidovou pauzou.
Volba pro Slavonicko je spolek, kte-
rý se zabývá organizací nejen mezi-
generačních aktivit, ale i  kulturou 
a  sportem. Zároveň provozuje vir-
tuální univerzitu třetího věku a jed-
ním z témat byly právě houby. O toto 
téma byl veliký zájem, a proto jsme 
využili probouzejícího se houbařské-
ho období a  naplánovali jsme hou-
bařský den v místních podmínkách.
Již dva dny předem jsme sbírali hou-
by, abychom měli co vystavovat. Ač 
bylo poměrně sucho, zajímavé houby 
jsme našli. Další exponáty byly dove-
zeny z Vysočiny, odkud k nám zaví-
tal  mykolog Jaroslav Kadlec,  a  kro-
mě čerstvých hub přivezl i  několik 
dřevokazných hub. Společně s  ním 
jsme instalovali výstavu do podlou-
bí na náměstí a  pan Kadlec doplnil 
výstavu i o krásné autorské fotografie 
s houbařskou tématikou.
Tato práce se vyplatila, protože vý-
stava byla veřejnosti přístupná od 9 
do 12 hodin a navštívilo ji téměř 450 
lidí a  to nejen lidí ze Slavonic, ale 
v tu dobu bylo náměstí plné turistů. 
K naší chvále patří i to, že jsme pře-
dávali informace jak českým, rakous-
kým ale ve dvou případech i holand-
ským návštěvníkům.   O výstavu byl 

veliký zájem, probíhaly zde zajímavé 
dialogy týkající se našich exponátů 
a  přišli i  lidé do naší mykologické 
poradny se svými úlovky, aby si tak 
ověřili správnost svých úsudků.
Kromě mykologa Jaroslava Kadlece 
byla k dispozici i mykoložka paní Iryna 
Klestova, která působí v Telči. S velkou 
radostí jsme přivítali i  paní Martinu 
Šlápotovou z  Mutišova, která čerstvě 

získala OSVĚDČENÍ ZE ZNALOSTI 
HUB a bude se nadále této oblasti vě-
novat. Vedle láskyplné práce s bylinka-
mi bude stejnou měrou pečovat o hou-
by a podtrhovat jejich léčebné účinky 
tak, aby se tyto informace dostaly mezi 
širokou veřejnost.
Výstava byla dopolední část houbař-
ského dne, odpoledne proběhla úžas-
ná přednáška o jedlých houbách, které 
jsou zdraví prospěšné a jak jejich moc-
nou energii správně využít. Byla to 
nejen přednáška, ale i beseda a všichni 
zúčastnění získali právě ty informace, 
které potřebovali. Celá akce proběhla 
za pomoci ředitelky Základní školy, 
náměstí Míru paní Mgr. Přívratské 
a my jí chceme touto cestou poděkovat 
za její vstřícnost a ochotu.
Závěrem celé akce byla mykologická 
vycházka do místních lesů a opět se 
nám podařilo nalézt několik opravdu 
zdařilých exponátů. A  nejen to, na-
vázali jsme krásné přátelské vztahy 
a budeme se těšit, že se zase potkáme 
a podobnou akci zrealizujeme.
 	 V. Benešová

V  rámci Parního léta na lokálce 
z  Kostelce do Slavonic máte díky 
sponzorům z Jindřichova Hradce je-
dinečnou příležitost svést se zdarma 
parním vlakem ze Slavonic do Dačic 
a zpět.
V sobotu 12. srpna 2023 odjede par-
ní vlak ze Slavonic ve 12:30 hodin 

Parním vlakem zdarma 
ze Slavonic do Dačic a zpět

a do Dačic přijede ve 13:18 hod.
Zpět z Dačic odjede ve 14:30 hodin 
a do Slavonic přijede v 15:22 hod.
Jízdní řád pro jízdy všech parních 
vlaků na naší lokálce v letošním roce 
naleznete v jiné části těchto Novinek.

Miloš Fiala, 
Společnost telčské místní dráhy
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Už jste byli ve slavonickém muzeu?
Dům, ve kterém najdete městské muze-
um a galerii, prošel v předchozích letech 
celkovou rekonstrukcí. Prohlédnout si 
ho nyní můžete doslova od sklepa až 
po půdu. Za prostorným mazhauzem 

Infocentrum v červenci a srpnu
I do letošní sezóny 2023 vstoupilo Tu-
ristické informační centrum ve Slavo-
nicích pravou nohou. Tým stálých za-
městnanců infocentra od srpna posílí 
Martina Růžičková, tým brigádníků 
tvoří jako již tradičně Tereza Dostálo-
vá, Jana Dvorská, Karolína Suchanová 
a  Jan Matula, které od června dopl-
nili Eliška Macků a  Štěpán Pokorný. 
K dispozici jsou informace o  turisti-

ce, ubytování a kulturním programu 
jak místním obyvatelům, tak tuzem-
ským i  zahraničním návštěvníkům. 
Dále je v  infocentru možnost vybrat 
si z bohaté nabídky suvenýrů a upo-
mínkových předmětů k  zakoupení. 
Otevřeno je také Městské muzeum. 
Nově zrekonstruovaná zahrada slou-
ží nejen jako prostor pro relaxaci, ale 
i  pro pořádání letních koncertů, di-

vadel a  autorských čtení. Pro děti je 
připravena Cesta pohádkovým lesem, 
po druhé se Slavonice staly také sta-
novištěm Déčko hry České televize, 
letos na téma Konec telky?! Infocen-
trum je otevřeno denně od 9 do 18 
hodin. Těšíme se na návštěvu.

Za Turistické informační centrum 
Slavonice Štěpán Pokorný  

a Ivana Čaloudová

najdete krásnou zahradu, ve které se 
během prázdnin koná řada koncertů, 
autorských čtení a pohádek. Děti si mo-
hou pohrát v kostkovišti a dospělí rela-
xovat ve stínu vzrostlých stromů.

Městské muzeum a galerie nabízí ná-
vštěvníkům obrazy a sochy ze sbírek 
galerie Špejchar Mileny a Josefa An-
derle. Vidět můžete obrazy předních 
českých i  zahraničních autorů např. 
Julii Hemmen, Wolfganga Dauma, 
Romana Štefla nebo Davida Vávry.
Expozice v městském muzeu se vzta-
huje k historii Slavonic a Slavonicka. 
Prohlédnout si můžete model měs-
ta i  model zaniklé středověké ves-
nice Pfaffenschlag, za připomenutí 
stojí přesná replika keramiky, která 
zde byla nalezena při vykopávkách 
v roce 1958. Výstava je doplněna in-
teraktivními prvky.
Muzeum je otevřeno každý den 
v čase 9–12 a 13–17 hodin.

Za Turistické informační centrum 
Slavonice Ivana Čaloudová  

a Eliška Macků

Spolkový dům 
v Senátu
V letošním roce slaví Spolkový dům 
jubileum 10 let od otevření. V červ-
nu jsme toto výročí připomenuli 
výstavou v  Senátu České republiky, 
pod patronátem pana senátora Vy-
strčila. Panely s fotografiemi a texty 
prezentují samotnou stavbu, deset 
let jejího provozu. Výstava je i  po-
děkováním všem, kteří se na tomto 
projektu podíleli. O prázdninách vý-
stavu představíme i ve Slavonicích. 

Zveme na výstavu 
ČESKÁ CENA ZA ARCHITEKTURU 
opět ve Slavonicích 
„Česká cena za architekturu je sou-
těžní přehlídka, jejímž vyhlašovate-
lem je Česká komora architektů. Cí-
lem je propagace kvalitních výsledků 
práce architektů směrem k veřejnos-
ti, a to nejen z hlediska jejich estetic-
ké a technické kvality, ale především 
v souvislostech jejich vzniku, vztahu 
k okolí a společenského přínosu.“ 

Na výstavě jsou ke zhlédnutí nomi-
nované stavby a pro zájemce i kata-
logy a další tiskoviny České komory 
architektů. 
Výstava je přístupná denně v  době 
10 –18 hodin.

Olga Žampová
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LETNÍ
SCÉNA 
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5. 7.  20:00

8. 7.  18:30

22. 7. 20:00

31. 7. 20:00

28. 8. 20:00

2. 9.  20:00

Vstupné 200–350 Kč. Děti do 10 let zdarma, senioři sleva 40%.
Předprodej vstupenek od 1. 7. 2023 v kavárně Spolkového domu, 
denně 10–18 hodin. V případě špatného počasí se koncerty přesouvají 
do Spolkového domu. Změna programu vyhrazena!

LIVE DRUMS and PERCUSSIONS / Miloš Vacík, Papis Nyass 
Rytmické duo světových drumerů a perkusistů – Vacík / Pappis se představí u příležitosti 
10tého výročí Spolkového domu a i 10tého ročníku letních bubenických dílen 
TamTam Batucada.

ČESKÁ CENA ARCHITEKTURY
Vernisáž výstavy, beseda s Davidem Vávrou. 
Česká komora architektury představí letošní nominanty Ceny Česká architektura 2023.

LETNÍ TANČÍRNA v rytmu salsa
K tanci a poslechu zahraje Pragasón – hudební skupina zaměřená na autentickou prezentaci 
tradiční kubánské hudby.

 
LENKA DUSILOVÁ / koncert SÓLO
Lenka Dusilová, devítinásobná držitelka výročních hudebních cen Anděl v sólovém 
vystoupení, v rámci ProART Festivalu – mezinárodní art_workshop festival tance, zpěvu, 
herectví, fotografie a dalších performing arts, který se ve Spolkovém domě koná již popáté.

PROSLOV / Anna Polívková 
Autorská hra – pohybový one woman stand-up Anny Polívkové.

MUSIC IN MOTION / premiéra představení moderního tance
ProART Company ve spolupráci s Phase Zero Productions
Česko-německý, hudebně-taneční večer zkoumající hranice taneční a hudební interpretace, 
hranice pevné choreografické struktury a improvizace, stejně jako akustického 
a elektronicky upraveného zvuku. 
Účinkují: Morgan Reid, Martin Dvořák, Kristýna Křemenáková a Jitka Břízová

Stálé expozice místní historie 20. století 
“KDE DOMOV MŮJ?/ WO IST MEIN HEIM?” 
a “KŘIŽOVATKY KONCE VÁLKY”.
KAVÁRNA a ART SHOP jsou otevřeny denně od 10 do 18 hodin, 
při večerních programech i déle.

Na Potoku 629, Slavonice 378 81
www.spolkovydum.slavonice.cz
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Město Telč Město Třešť Obec Sedlejov Obec Hodice Obec BohuslaviceMěsto Dačice Obec Kostelec

SPOLEČNOST TELČSKÉ
MÍSTNÍ DRÁHY

Společnost telčské místní dráhy ve spolupráci se Svazkem obcí železnice Kostelec - Slavonice, 
Krajem Vysočina, Správou železnic, ČD, ČD Cargo a AŽD při příležitosti 125. výročí 
železniční trati Kostelec u Jihlavy – Telč pořádá

PARNÍ LÉTO
2023

JÍZDNÉ do 20 km:
děti 3–15 let 70 Kč, ostatní 100 Kč
JÍZDNÉ nad 20 km:
děti 3–15 let 100 Kč, ostatní 150 Kč
ZTP a ZTP-P zlevněné jízdné, 
děti do 3 let zdarma
Ve vlacích neplatí žádné tarifní a mimotarifní slevy ČD.
Prodej jízdenek ve vlaku u vlakového personálu.

Jízdní řád historických parních vlaků na trati Kostelec u Jihlavy – Slavonice v létě roku 2023.
Den sobota 29. 7. neděle 30. 7. sobota 5. 8. neděle 6. 8. sobota 12. 8. neděle 13. 8.

Kostelec u Jihlavy 15:40 16:10 15:40 16:10
Kostelec u Jihl. masna 15:37 16:13 15:37 16:13
Salavice 15:31 16:21 15:31 16:21
Jezdovice 15:26 16:25 15:26 16:25

Třešť 15:20 16:33 15:20 16:33
14:27 17:40 15:51 16:05 14:27 17:40

Třešť město 14:22 17:46 15:46 16:11 14:22 17:46
Hodice 14:16 17:52 15:40 19:45 14:16 17:52
Sedlejov 14:01 18:07 14:01 20:00 14:01 18:07
Mysliboř 13:51 18:15 13:51 20:08 13:51 18:15

Telč 13:40 18:24 13:40 20:17 13:40 18:24
8:50 17:10 12:50 17:10 8:50 19:10

Telč-Staré Město 8:53 17:06 12:53 17:06 8:53 19:06
Radkov 9:02 16:54 13:02 16:54 9:02 18:54
Slaviboř 9:07 16:48 13:07 16:48 9:07 18:48
Velký Pěčín 9:13 16:43 13:13 16:43 9:13 18:43
Malý Pěčín 9:18 16:38 13:18 16:38 9:18 18:38

Dačice 9:24 16:31 13:24 16:31 9:24 18:31
10:30 15:18 10:30 13:18 14:30 17:18

Dačice město 10:34 15:15 10:34 13:15 14:34 17:15
Urbaneč 10:45 15:06 10:45 13:06 14:45 17:06
Peč 10:55 14:59 10:55 12:59 14:55 16:59
Dolní Bolíkov 11:03 14:49 11:03 12:49 15:03 16:49
Mutišov 11:10 14:41 11:10 12:41 15:10 16:41
Slavonice 11:22 14:30 11:22 12:30 15:22 16:30
Vysvětlivky: xx:xx         příjezd xx:xx         odjezd   15:40 / příjezd do Hodic ve 14:15 hod.       19:45 / příjezd do Hodic v 16:16 hod.

Výlet
do Slavonic

Železniční 
výstava

na nádraží 
v Telči

Zábavný
podvečer
v Hodicích

Zábavné
odpoledne

v Třešti

Jízdné v úseku
Slavonice –
– Dačice –
– Slavonice
ZDARMAZábavné

odpoledne
v Třešti

Železniční 
výstava

na nádraží 
v Telči

Výlet do SlavonicVýlet
do Dačic

**

* *

Město Slavonice
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2. 8. | 23:00 | KULTURÁK 

M.T.O. UNIVERSAL
3. 8. | 21:00 | KULTURÁK

MIG 21 
3. 8. | 15:00 | STODOLA MAŘÍŽ

 

IVA BITTOVÁ | MEME   

4. 8. | 21:00 | KULTURÁK

N.O.H.A 
4. 8. | 15:00 | STODOLA MAŘÍŽ

 

J. H. KRCHOVSKÝ | ECHT!  

5. 8. | 21:00 | KULTURÁK

VLASTA REDL 
& AG FLEK 

5. 8. | 15:00 | STODOLA MAŘÍŽ
 

VANUA 2 | LENKA NOVÁ 

6. 8. | 15:00 | STODOLA MAŘÍŽ
 

MIREK KEMEL 
 VLTAVA

12 KAPEL
& 4 DJ´S

75 FILMŮ 
Z CELÉHO SVĚTA

www.slavonicefest.cz

program
předprodej • ubytování

SVĚTOVÝ FILM | ČESKÝ FILM  |  VÝBĚR JAROSLAVA 
RÓNY  |  DOKUMENTY  |  FILMOVÉ NOVINKY  

PŘEDPREMIÉRY | STUDENTSKÉ FILMY
DOPROVODNÝ PROGRAM | DISKUSNÍ FÓRUM

LETNÍ KINO NA NÁMĚSTÍ  |  VÝSTAVY

slavonické novinky červenec 2023


